



Córdoba 26 Junio de 1937

Año II.—Núm. 230

El espíritu ciudadano español se eleva y realiza con la unificación militar y política que el genio del Generalísimo ha concebido para el mayor explendor y solidificación del triunfo.



"EL DIA DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA" EN CABRA.--Las autoridades de Córdoba y jefes que concurrieron a los actos allí celebrados, durante su excursión a la Sierra de Cabra.

(Foto Santos).

Comunicado Oficial

Boktin de Información del Cuartel General del Generalísimo con noticias llegadas a este Cuartel General hasta las veinte horas del día 25 de Junio de 1937:

EJERCITO DEL NORTE.—Frente de Vizcaya. Continúan los victoriosos avances de nuestras tropas, que han ocupado en el día de hoy Sodupe, Casas de Lescuen, Los Llanos, Ulicin, el vértice de Veráscola, Piedrahincada, Gordejuela, depósitos de aguas, Garobo, cotas 563 y 564 y el pico Laguna.

Se han presentado a nuestras filas 78 evadidos de la cárcel de Balmaseda. Una de nuestras columnas han ocupado un asilo con cien niños y 60 enfermos y monjas, que han recibido a nuestras tropas de rodillas.

Frentes de Asturias y León.—Tiroteros y cañoneos, habiéndose capturado una partida enemiga a la que se cogieron trece muertos, entre ellos el jefe y doce paisanos.

Se pasaron a nuestras filas 42 milicianos con armamento.

EJERCITO DEL CENTRO.—Tiroteros y cañoneos.

EJERCITO DEL SUR.—Un ataque en mijo en los sectores de Orgiva y Sierra de Zújar, ha sido duramente rechazado por nuestras tropas, causándole numerosos muertos, de los que abandonó en nuestro poder 49 y haciéndole seis prisioneros con el siguiente armamento:

Un fusil ametrallador, once fusiles, numerosas granadas de mano y gran cantidad de municiones.

Salamanca, 25 de Junio de 1937.—De orden de S. E. el general, segundo jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

Ante el micrófono

Lo que dijo anoche el general Queipo de Llano

Dedicó el general Queipo de Llano la mayor parte de la charla de paz y tendrán comida para ellos y sus hijos. Todos deben imitarles, pues de lo contrario la justicia caerá inexorable sobre los rebeldes.

Dió cuenta de que el Papa ha autorizado al Primado de España, para que pueda dirigirse a los católicos del mundo entero y hacer una colección para reconstruir las iglesias destruidas por los rojos.

Desmintió una noticia de la Radio Colonial de París que asegura que los rojos se han apoderado de La Granja de Torre Hermosa y Castillo de Argallones.

Dió cuenta de las novedades contenidas en el parte oficial y de la lista de donativos.

Comentó la campaña de la prensa extranjera vendida al oro de los rojos, destacando la firme posición de Alemania e Italia, naciones dignas, que además no quieren perturbar la paz mundial.

Sobre la retirada de voluntarios aseguró el general que es una cuestión ridícula, ya que todo el mundo sabe, que la vez de toda Europa está al lado de los rojos. Se marchen o no estos voluntarios, nosotros tenemos la seguridad de vencer.

Una radio de París, dice que los rojos de Santander están dispuestos a rendirse, pero que los Gobiernos de Valencia y Barcelona, les jalean para que no lo hagan.

Continúan pasándose a nuestras filas milicianos por todas partes, que

interpretación que ha de darse a las condiciones 6.^a y 7.^a de las bases del trabajo rural vigente

Cuando los obreros sean contratados por viajada, como cuando tengan que pernoctar más de quince días en la finca, según las condiciones sexta y séptima de las Bases de Trabajo en vigor, tienen éstos derecho al disfrute de la vestida en las condiciones que en las mismas se determinan, pero habiéndose solicitado del Negociado de Asuntos Sociales de este Gobierno civil, aclaración en el sentido de que siendo el hecho de pernoctar condición precisa para disfrutar de este beneficio preguntan, si gozan del mismo aquellos obreros que por las noches al terminar sus faenas marchan al pueblo no regresando hasta el siguiente día.

Este Gobierno civil de acuerdo con el criterio del Negociado, ha tenido a bien resolver como interpretación a las condiciones sexta y séptima de las Bases en vigor para el Trabajo Rural, que cuando los obreros bien sean contratados por viajada o por más de quince días dejan voluntariamente de pernoctar en la finca no es de aplicación el contenido de las citadas condiciones en razón a ser precisamente el hecho de la pernoctación por el que se otorgaba tal beneficio.

Córdoba, 25 de Junio de 1937.—El Gobernador civil, Eduardo Valera.

Sección de Tribunales

JUICIOS PARA EL LUNES

Sé verá ante la Sala segunda la causa por hurto, procediente del Juzgado de Ponferrada, contra Antonio Gómez Soldado y otro.

Defensor, señor Espina. Representante, señor La Cerdá.

Para comer bien
comprad en

Casa Salado

Antonio Nieto Redondo

Ventas al por mayor y detall de
PESCADOS Y MARISCOS

CÓRDOBA



Presente, pasado y futuro de una juventud

El problema de España es un problema de juventud. Cayó nuestra Patria en la fácil cuenta de la decadencia gracias al magnífico método que estableció el cacareante régimen de Libertad, Igualdad y Fraternidad. Entonces el vigor joven, cuajado en ardidos méritos, no era apreciado si no se hacia acompañar de una barba entrecana o de ciertas pedanterías oratorias adquiridas en largos años de burocracia. No se necesitaba el genio, sino el hombre más antiguo en el escalafón. España poseía la inmensa dicha de ser dirigida por señores que, a modo de condecoración, ostentaban la mayor cantidad de brillo y grasa en los codos y solapas de sus trajes casi siempre oscuros, como correspondía a su misión de demoler España. Aquella gente se oponía de un modo tenaz a toda tentativa brillante y generosa de la juventud que quisiese penetrar el aire espeso de sus oficinas. Las nuevas generaciones calaron de un modo cartero y rápido el problema, y asqueadas, se apartaron de todo intento de dirección de la Patria. Era la época de desorientación en la que nacieron los pequeños círculos y escuelas que fueron deshaciendo, en virtud de querellas mínimas, lo poco de grande que restaba en nuestro suelo. Los que no perdieron su Norte se lanzaron soñadores en los brazos de la revolución que los acogió gozosa. En todos ellos una sola idea iba prendida. Era necesario tronchar aquel régimen, fruto de mentalidades estrechas y desprovistas de poesía, que conducía a España a su desaparición definitiva.

Supo entonces el libro de estudio, flor de despacho y laboratorio, el olor de la pólvora guerrera y el dibujo de la sangre detramada en el cuerpo o en el espejo urbano del asfalto. Así se ganó la juventud el nombre de revolucionaria que unos pronunciaban con miedo y otros con recelo y que es su mayor gloria.

Después vino la Falange. Encauzó la juventud hacia su destino constructivo. Y surgió aquella bandera que sacó sus colores de luto y la sangre de tantos camaradas caídos. Vanguardia extrema de la gloria juvenil, que demostraba que España vivía, a pesar del Parlamento y de las ineptitudes gubernamentales. Y ahora la guerra.

La juventud junta su cuerpo y su dolor con el barro de las trincheras. No le bastó estar tres años en la avanzada de la traídora lucha urbana, sino que con el corazón desbordante de heroísmo forja a la nueva España en medio del gigantesco himno de la guerra.

Cuando venga la paz finalizará esta peregrinación de una juventud a la que quisieron desarraigar de su país no sólo sus adversarios, sino también los que se llamaban sus defensores. Entonces, manchados los uniformes y en el cuerpo la huella del cansancio, la juventud de España llamará, emocionada, en el umbral de la Historia, golpeando con su espada en el escudo. Y este sonido broncino, anunciará grave y tenso al mundo, cual repique de campanas, que comienza de nuevo el Destino Universal de España.

Nota de la Alcaldía

SOBRE LA CIRCULACION DE PEATONES

El alcalde de la ciudad señor Coello y Ramírez de Arellano, nos envía para su publicación, la siguiente nota:

"Observándose que muchos transeúntes no cumplimentan lo dispuesto sobre la circulación de peatones

en las principales calles de la ciudad, caminando en contraria dirección y occasionando con ello entorpecimientos y molestias a los que en todo momento ponen en práctica sus deberes de ciudadanía, aviso por definitiva vez a los peatones, que he dado órdenes rigurosas a los agentes de mi autoridad para que, sin excusa ni pretexto alguno, lleve el público la dirección mandada, significando que impondré rigurosas sanciones a los contraventores, de forma inflexible".

La situación de España

De once ciudades españolas con más de cien mil almas, seis, Sevilla, Málaga, Bilbao, Zaragoza, Córdoba y Granada se hallan bajo el gobierno del Generalísimo.

De las cincuenta capitales de provincia que hay en España, 34 se hallan bajo la jurisdicción del gobierno nacional lo que equivale a las dos terceras partes del territorio español.

Bajo el Gobierno de Franco están también todos los protectados y colonias de España, Marruecos, Ifni, Río de Oro, Islas del Golfo de Guinea y territorios continentales del Muini.

Desde el comienzo de la guerra civil, el ejército nacional ha conquistado seis capitales de provincia, gran número de ciudades de mucha importancia, una enorme extensión de territorio, infinitud de pueblos, mientras el ejército rojo no ha podido tomar ni una sola capital de provincia ni localidad alguna de importancia.

Son estos datos, objetivos y exactos que no admiten contradicción posible y que prueban, no sólo quien es el vencedor de esta dura contienda, sino también quién puede y debe material y espiritualmente histórica y geográficamente honrar al mundo en nombre de España.

Todos aquellos camaradas que hubiesen obtenido salvoconducto para poder pasar las fronteras deberán notificarlo a esta Jefatura, para comunicarlo al Secretariado Político, a fin de revalidarlos. Lo que se hace sobre, en evitación de perjuicios, a los camaradas de esta provincia que se encuentren en dicho caso, ya que el que no observe este requisito, será sancionado.

Un "Te Deum" en San Pablo

Para dar gracias al Tedopoderozo, por la entrada triunfal de nuestras tropas en El Tao, mañana domingo, a las diez de la mañana, con asistencia de las autoridades y representaciones de entidades, se celebra una misa y un solemne Te Deum. El pueblo manifestará mañana así su fe, y su entusiasmo.

Instrucción Pública POSSESION

El alcalde de Puente Genil comunica a esta Sección Administrativa de primera enseñanza que se ha posesionado de la escuela de Sotogordo, la maestra provisional doña María Dávila Álvarez.

MAESTRAS ALUMNOS

Han terminado en el presente curso el tercer año y examen final las maestras alumnas doña Marina Castrava, doña Dolores Jiménez, doña Ana González, doña Luisa Andrés, doña Carmen Álvarez, doña Concepción Esqueta, doña Asunción Gracia, y doña Ana Gómez, las que se encuentran en condiciones para efectuar las prácticas.

Sucesos

PUERTAS QUE DESAPARECEN

Concepción Moya Sánchez ha denunciado en esta Comisaría de Vigilancia, que en el solar de Cercadilla, a que la aviación marxista dejó reducida su casa, se han sustraído maderas devaria s puertas y ventanas.

HURTO DE TUBERIAS

El capellán militar don Antonio Anuña ha denunciado que de su casa, sita en la calle de Garellano número 6, le han sustraído las instalaciones de gas y agua, sin que pueda sospechar de quien o quienes sean los autores de la sustracción.

ENTRE PEQUEÑOS

Esta tarde a la una ingresó en la Casa de Socorro el niño de once años Arturo Llamas.

Los médicos de guardia en el establecimiento le apreciaron una herida contusa en la cabeza.

Se la había causado otro muchacho llamado José Rodríguez Fuentes, con el que riñó, y que le dio un golpe con un hierro.

LEVADURA "DANUBIO"

Representación y depósito: Gundomar, 29.—Teléfono 2732.

Interesan buenos representantes

NOTA DE LA ALCALDIA

El dos por ciento sobre sueldos y jornales para atenciones de Paro Obrero

El próximo día 30 del corriente, terminará definitivamente el último plazo concedido para el ingreso correspondiente al mes de Mayo pasado del dos por ciento sobre sueldos y jornales destinados para atenciones de Paro Obrero.

Para los patronos, industriales y comerciantes que no tengan dependencia, ha sido fijada en tres pesetas la cuota que por expresada mensualidad han de satisfacer. Hasta el referido día 30 en que quedará cerrada la cobranza, procediéndose contra los incumplidores a los que se les impondrán las sanciones que procedan.

NOTICIARIO

En Sevilla ha dejado de existir el capitán de Intendencia, don Fernando Campuzano Geyol, hermano político del Gobernador civil de la provincia, don Eduardo Valverde Valverde.

Al señor Valverde Valverde y a su distinguida esposa, doña María Campuzano, enviamos el testimonio de nuestro pésame más sentido.

BANDA MUNICIPAL

Obras que ejecutará la citada Banda el día 27 de Junio de 1937 de siete y media a nueve y media de la tarde en La Victoria:

"El Desfile del Amor" (marcha), Schertinger; "Amanecer granadino", (baile andaluz), Arquilladas; "Danza Macabra", (Poema Sinfónico), Saint Saens; "El Baile de Luis Alonso" (intermedio), Giménez; "La Granjera de Azlés" (fantasia), Rosillo; "España Libre" (marcha patriótica, primera vez). Cruz e Souza dedicada a F. E. T de las J. O. N. S.

FARMACIAS DE GUARDIA

Las farmacias de guardia desde las 8 de la noche del Sábado 2^o del actual hasta la misma hora del sábado 3 de Julio próximo son las siguientes:

Don José de la Linde Torres, Gran Capitán, 26.

Don Manuel Villegas Leguna, Gundomar, 8.

Don Agustín García Solano, Carretera Harrero, 4.

Don Fernando Kindelan Ortiz, Realejo, 92.

Don Enrique Grande León, Concepción, 36.

R. I. P.
P. A.

LA SEÑORA

DOÑA NATIVIDAD IGLESIAS MADUEÑO

FALLECIO EN CORDOBA EL DIA 20 DE JUNIO DE 1937 A LOS 26 AÑOS DE EDAD, HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD.

Su Director espiritual don Juan José Roldán, su desconsolado esposo don Antonio Anguiano García, hija Natividad, madre doña Antonia Madueño Calvo, abuela doña Rafaela Calvo Conde, hermanos Rafaela (ausente); Manuel, Emilia y Antonia, madre política doña Concepción García Mayer, hermanos políticos, tíos, tíos políticos, primos, primos políticos y demás familia, suplican a sus amigos encienden su alma a la Santísima Virgen de los Dolores y asistan al funeral que se ha de celebrar el dia 28 del corriente a las nueve de la mañana en la iglesia de Santiago, por cuyo favor les quedarán eternamente agradecidos.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Nuestro grito salvador, inmutable e imperial:
¡España, Una, Grande y Libre!

LIBROS EN LA GUERRA

"La muerte del Algabéño"



"¡Llorad, mocitas gitanas,
la muerte del "Algabéño!".

Un escritor de fibra, delicado poeta y culto literato, N. Sanz y Ruiz de la Peña, trovador exquisito de la cruzada impar, ha tejido en las páginas de este libro que hoy llega a nuestras manos el trágico romance de amor y de guerra, de toros y de sol—mártimo de España—de la muerte de aquel camarada curtido en la lucha con las fieras bravas, hecho a soportar resignadamente las afrentas de que le hiciera objeto ese monstruo humano que es la implacable colectividad que se apiña en el graderío de los tauródromos, y a lidiar con los enemigos de la Patria, a quienes él, el señorito torero del aja do tópico, encontró tantas veces en las esquinas de la traición. Hasta que...

"... aquella tarde de Julio...!
¡Qué bien bregaba el torero
en el barrio de Triana,
tan azul su traje nuevo,
con cinco flechas uncidas
en el yugo del Imperio,
como cinco mariposas
bordadas sobre su pecho...!".

Y desde esa fecha—arco triunfal de la Reconquista—, vida juvenil, pujante y recia, al servicio de la causa santa. Deseo vehemente de encontrar por caminos de lucha franca y noble, frente a frente, pecho a pecho, a aquellos que de antiguo se conjuraron contra sus altos ideales de Unidad, Grandeza y Libertad... Ansias incontenibles de desmentir la leyenda del señorito torero. Y así el torero-hombre—señorío de raza—, quiso hacer de esta España digna, un ruedo aproposito para medir sus fuerzas contra la fiera marxista, cuyo mortal zarpazo le acuchaba a traición. ¡Bonita estampa—andaluza y torera—, digna del pincel de Ruano, la figura gallarda de Joselito coronando los montes sobre su fina jaca de terciopelo...!

"Los árboles como picas
quieren salir a su encuentro
y entregarle en propia mano
un rejón bordado y nuevo..."

Más una tarde aciaga—mala tarde de toros—rasgó el aire serreño el agudo silbido de una bala asesina. Tinto en sangre su cuerpo y cara al sol su rostro—morenez de aceituna sevillana—Pepe el "Algabéño", acababa de recibir la "corná" redentora con que el implacable Destino había condecorado tanta heroicidad...

Ahora los poetas, los buenos poetas, saben muy bien tejer estos romances, dedicados tan sólo a los bravos soldados y a los bravos toreros, que vienen a ser como la oración póstuma que constantemente se desgrana sobre sus gloriosas sepulturas...

"Combatiendo por España
cayó Pepe el "Algabéño".
"¡Cómo temblaba aquel día
la voz del General Queipo!".

J. SANCHEZ GARRIDO

31 Centuria al servicio de España

Entre riscos y vericuetos de nuestra sierra, una Centuria de Falange Española Tradicionalista, tiene sus puestos de vigilancia.

Impulsadas ante las inclemencias del tiempo, con fe y entusiasmo en sus servicios, aguardan cualquier intento criminal de la canalla roja, que cerca tiene sus guardias.

Un mártir ha tenido la 31 Centuria cordobesa en una obscura noche de lluvia y tormenta.

Su nombre que grabado y presente está en la mente de sus compañeros, era Alfonso Alba Rodríguez; su patria chica, Priego.

Una bala asesina rasgó en la noche de Junio aquél pecho falangista, tesoro de virtudes y españolismo.

Su cuerpo sangrante fué recogido con veneración por sus compañeros, que a él se abrazaron, como si con ese abrazo de hermanos pudieran arrancarlo de las garras de la muerte.

Todo cuanto por su vida se hizo, fué imposible, puesto que la voluntad de Dios se cumplía.

Rodeado por sus jefes y compañeros, entregó su alma al Todopoderoso, antes que los primeros tintes del amanecer aparecieran en el firmamento.

En la tierra que le vió nacer, envuelto su yerto cuerpo por la bendita bandera roja y guinda, recibió sepultura aquél compañero querido que con orgullo nos demostró toda la grandiosidad de morir por Dios y por España.

En sus trincheras y parapetos sigue la 31 Centuria orgullosa de contribuir con sus actos a la reconquistada de España.

Poco importa, camaradas, que vuestros actos de heroísmo y sacrificio, pasen desapercibidos, Dios es testigo de ellos y con eso nos basta.

Con el corazón en los fribrios, al igual que en momentos de peligro, gritó con vosotros: ¡Arriba España! ¡Viva Franco! Gloria a nuestro mártir Alfonso Alba!

RAFAEL CABELLO CASTEJON

Junio-1937.

Para la suscripción abierta con el fin de adquirir un barco de guerra que sustituya al acorazado «España», se admiten donativos en la Jefatura Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, de Córdoba.

El vencedor perdona, pero no pacta.
¡Ganar la guerra, es ganar España!

FERMIN YZURDIAGA

La Juventud recogió tu Mensaje

La juventud que sabe refluir y ganar batallas de fe. Marchando alegramente al encuentro de España por el camino difícil de la guerra. Que es para ella una Cruzada. A la que habla que ir con fe y alegría.

Ya está la juventud en pie. Vencedora de la intemperie y el dolor. Segura de su alma. Alegre. Porque nos dijiste que la alegría es vida. Y la Falange, que viene con fe y esperanza y amor, tiene en ella su dogma precioso. Que no en balde de nuestra alegría de la guerra ha de nacer el Imperio.

El Imperio que viene entre espuma de mares y polvo de tierras y azules de cielos. Que ya se alza en las voces de los poetas—siempre jóvenes—con sabor de sal y terruño. Porque nuestro corazón está ya loco de soñar rumbos y destinos.

Toda nuestra juventud para España. La juventud de un pueblo que se alzó para rezar su oración de cruzaz antes de ponersé en marcha por el camino del Imperio. Del Imperio, sí, porque aún recuerdo, camarada Fermín Izurdiaga, que en el corazón de Castilla, de esta Castilla nuestra de cielo y tierra absorbitos—tierra, de ferias y castillos—, de la que dijo nuestro Ausente que solo supo entender lo universal, entre la sombra de nuestro Onésimo Redondo, nos enseñaste a las Falanges castellanas a no tener miedo al Imperio. Y a cantarle por los caminos infinitos de la Historia y de la fe.

Y a tí que dijiste que por los cielos había de venir la anunciacón amerosa del Imperio, yo te digo que así es. Porque a España le han salido otra vez alas de Imperio. Y en su vuelo seguro hacia destinos altos, hacia el Arriba de nuestro grito, lleva prendida la fe de nuestras compinas. Nuestra fe de jóvenes la ha arrancado la carga pesada del materialismo liberal para que su vuelo sea más seguro. Moldeándolo, duramente, con el pensamiento puesto en una norma de sabor antiguo.

Y así nuestro grito joven. Que dice de nuestro estilo. Patria. Pan y Justicia.

Sólo nuestra fe y nuestra juventud. Y luego una Patria que nos conserve la alegría de sentirnos jóvenes y la certeza de algo en que creer. Realidad suprema de la Patria alta. Por todo esto, hoy que ya tenemos un ideal y un amor—España—podemos decirte, camarada Yzurdiaga, que tu Diana nos cogió arma al brazo. Como nos quería José Antonio. Nuestro César joven. Guía de esta juventud que lo está dando todo en su sacrificio de sangre. Que al morir lleva aún prendida su invocación a lo Alto. Por el Imperio hacia Dios.

GUMERSINDO. MONTES AGUDO

Todos los camaradas tienen obligación de contribuir al sosténimiento y perfección de la Prensa de F. E. T.; la forma más eficaz de hacerlo es la suscripción. Cada camarada será en adelante un suscriptor del periódico de F. E. T. de la localidad donde resida y un lector constante de toda la Prensa nacionalsindicalista.

(Consigna de la Jefatura Territorial).

ARRIBA ESPAÑA!

Caminos de Santiago

Acto en Sevilla

Próximamente el GENERALISIMO Franco hablará por primera vez a los españoles como Jefe del Movimiento de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

Los aliados a la única entidad política del Nuevo Estado, formarán ante el Caudillo para escuchar su palabra, la región entera ha de asociarse al acto, que constituirá para la ciudad un acontecimiento.

GOBIERNO CIVIL

DE INTERES PARA LOS COMITANTES

Para conocimiento de los comerciantes de esta plaza que pudieran estar interesados en su adquisición, se les participa que la Junta Central de Abastos de la Segunda División, dispone de unos siete mil sacos de carbonato de soda (salsosa), de a cien kilos cada uno, que vende a razón de 84'50 pesetas los 100 kilos sobre muelle Sevilla, sin otros gastos que el de levantar la mercancía y cargarla en los vehículos que se utilicen para el transporte.

La cantidad mínima a adquirir es de 50 sacos, y el pago anticipado, mediante ingreso del importe del pedido en la cuenta abierta por la expresada Dependencia, denominada "Junta Central de Abastos de la Segunda División", en la Sucursal del Banco de España en Sevilla, debiendo nombrar el interesado persona que lo represente y se encargue de la reexpedición de la mercancía. Gobernador civil, Eduardo Valverde Valverde.

ACEITES DE OLIVA RODRÍGUEZ HERMANOS

"SANTA VICTORIA" Fábrica de Harinas y Sémolas último sistema Dáverio
Cereales :: Garbanzos

CASA FUNDADA EN 1843 :: Apartado núm. 11 ::

CO ÓRDBA

Nuestro Imperio

Queremos para España la honra y el orgullo de un imperio racial,—hispano—, católico y rebelde. Racial y tradicionalista. Portando como ostentación suprema de su grandeza el legado de nuestros mayores y el sol de nuestro viejo heroísmo de románticos y de hidalgos.

Rebelde, con esa rebeldía intransigente y rectilínea que no concede terreno ni ambiente a la mentira ni al error. Rebelde y compasivo, aunque parezca paradójico. Rebelde con la idea torcida, y compasivo con el idealista equivocado. Rebelde con la doctrina falsa y disolvente, y caritativo con los ciegos que la siguen.

¡Hispanidad, rebeldía y catolicismo! Catolicismo integro y puro. Con una cruz por lema, en señal de perdón y amor. Una cruz infinita, extendiendo siempre los cuatro brazos de la Verdad y la Fe.

Una cruz que diga con el majestuoso silencio del dolor que redime: Vosotros me habéis crucificado y yo os perdonó. La Patria no entiende de rancores ni venganzas.

... Y la cruz rematará la obra magna que Franco ejecuta con impetus de Caudillo y de caballero cristiano, y se elevará para siempre en la entraña del Nuevo Imperio Español.

E. RIOBOO.

Ecos de la campaña

Es una ciudad sugeridora y entré en ella por vez primera en el mes de Febrero, sirviéndome de guías, Mario López y Sebastián Priego, que hoy están en la línea de fuego sirviendo la civilización cristiana de Occidente y regándonos Mario el espíritu con su poesía iridiscente en periódicos azules andaluces y con esas líneas de narrador delicado y hondo, que tanto me agrandan.

Tuve desde entonces para la ciudad una especial simpatía. Llegué con mi bandera hacía una semana y recorría la ciudad en sus callejas. La observé desde el camino viejo, admiré la Iglesia de El Carmen. El Colegio, las ruinas, murallas moras y yes, plaza de toros-cinema, la Asunción, elegante, próspera torre, San Francisco, la Iglesia de Nuestro Padre, la Consolación; subí a la torre de la Asunción—viendo antes el estupendo milagro de los doscientos impactos hechos al Cristo y no haber sido tocado por las balas marxistas—y allí, en

un día azul, oteé al Oeste, cerca la sugeridora ciudad, la de la historia de los viejos capitanes que hicieron en América y España. ¡Un Terremoto, que titula todo el valor de un simbolo—que en Madrid y en Valencia dio muestra de su talento. Otro español, que en la primera campaña cubana la del 68 al 73, de soldado llegó a Coronel muy joven, a fuerza de bravura, valentía y admiradas sus cualidades político-militares por los mámbises, haciendo con ello justicia a nuestro jefe.

Hoy es una ignorada ciudad, con un simbólico de ricos olivos que vis-ten las lomas que circundan la población, ultramodernas fábricas de aceite, de riqueza carmelita, y víctima escogida para que los aviadores rojos dejaran muestras de su odio, ¡da pena ver manzanas de casas cortadas a cercén!; con un parque de eucaliptus y rosales abandonados, con unas iglesias y conventos ferocemente mutilados y despojados, y sin embargo, la juventud de Falange tiene el brio, el optimismo y la poesía de sus abuelos los viejos capitanes del XV y del XVI, Alcalde Navarro,

y Falange, Flechas, Sección Femenina. Alcalde de franciscanismo estoico.

Lo observo cuando en mis visitas, a las casas de escudos con leyendas, a los patios con simoneros, a los viejos cristos, Bibliotecas, los Códices miniados y los pergaminos que con la emoción de su iluminado a la hora del crepúsculo vespertino, examina —la hora de los requiebros y de la esperanza—cuyo lejido es la vida. Veo la dolorida ciudad, católica, digna de mejor suerte y que desde las cineas de AZUL la ofrenda la siempre previva de su devoción

JULIO YAQUE LAUREL
(Falangista)

Junio de 1937.

En la España roja

son desplazados de las funciones gubernamentales los sindicatos obreros, para encumbrarse en el poder los representantes de los viejos partidos políticos.

En la España de Franco

los partidos políticos son disueltos y los trabajadores incorporados con rango, al Estado nacionalsindicalista.

Suscríbete a AZUL Anúncia en AZUL Propaga AZUL

Habrá cumplido con el deber que te impone la Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

CONFECCIONES NARANJO

Monos, Camisas, Pantalones, Gorros, Ropa interior, etc.

Se admiten géneros para su confección a precio económico.

Abastecedor de Falange Española Tradicionalista y de las JONS en la Nueva España.

Teléfono 105

MONTILLA

Para la suscripción del acorazado "España"

APORTACION DE RUTE

Relación enviada por el Jefe Local de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Camaradas: Andrés Vega Díaz, segundo donativo, 100 pesetas; Antonio Padilla Jiménez, 50; Agustín Ruiz Tenorio, 5; Juan Ruiz Pérez, 2; Antonio Roldán, 10; Gregorio González Guzmán, 0'25; Juan Antonio Cruz Roldán Pérez, 25; Francisco Salcedo, 5; Efraic Pérez Salcedo, 10; Manuel Jiménez Roldán, 25; Salvador García Maqueda, 5; Francisco Jiménez Guzmán, 25; Juan Antonio Cruz Alcalá, 0'25; José Linares Sánchez, 3; Leandro Arroa Linares, 3; Francisco Arca Carrillo, 0'50; Jerónimo Prados Pérez, 5; Rufo Pedrazas Jiménez, 5; Alfonso Baena Cruz, 1; José Rojas Vallejo, 1; Manuel Izquierdo Peñarrubia, 0'50; Ventura Robisco Gómez, 1; Vida Martínez, 5; Ramón Millán Rímos, 2; Luis Pérez Siles, 4; Fernando Casas Barba, 1; Cresencio Ortiz, 1; Manuel Ramírez Caballero, 0'50; José Roldán Martínez, 5; Gregorio García Crespo, 25; Cristóbal Lozano, segundo donativo, 10; Víctor Tardío Jiménez, 3; Jerónimo Cobos Durán, 0'75; Bernabé Pérez Campos, 8; Jorge Algar Molero, 50; Jerónimo Algar Cruz, 25; Fernando García y García, 2; Julián Romero Caballero, 2; José Cárdenas Miranda, 0'50; José María Moreno, 5; Alfonso García Gómez de Aranda, 1; Alfonso Pérez García, segundo donativo, 5; José Arenas Piedra, 0'50; José María Pérez García, 1; Rafael Reyes Carrillo, 10; Francisco Mangas Ar-

cos, 1; José María del Pino, 10; José Cerdón Olivares, 1; Rafael Lamas Madrid, segundo donativo, 2; Manuel Villén Friegu, segundo donativo, 10; Tomás Pérez García, 2; Alfredo Romero, segundo donativo, 3; Jerónimo González Cruz, 25; Francisco Carriño Villén, 2; Antonio Roldán Ecija, 10; Antonio Molero Repullo, 10; José C. Ariza Ríos, 1; Manuel Mangas Barba, 1; Antonio Molina Guerrero, 1; Rafael Rodríguez, 0'50; Francisco Medina Baena, 0'50; Manuel Sánchez Martín, 3; Domingo León Sánchez 0'50; Juan R. Medina Gómez, 2; Benigno Benito, segundo donativo, 2; Francisco Nigro, segundo donativo, 2; Francisco Ariza, segundo donativo, 1; Jorge Algar Muñoz, 2; Antonio Rabasco Gámiz, 2'50; Juan Piedra Repullo, 1; Agustín Solís Simón, 1; Pascasio Serrano Villa, 1; Antonio Ortiz Prieto, 1; Rafael Villa Valenzuela, 1; Manuel Cruz Ezpeja, 5; Agustín Ezpeja García, 25; Cristóbal Sánchez Fuentes, 25; José Sánchez Fuentes, 25; Manuel Moscoso Aparicio, 25; Juan Lupiáñez, 1; Sergio Villén Ezpeja, segundo donativo, 25; Alfonso Petras Quevedo, 1; José Guerrero Fernández, 2; Antonio Molina Cruz, 1; Francisco Cárdenas Lozano, 0'25; Juan Moscoso Vilchez, 1; José Sánchez Tírado, 5; un grupo de Estudiantes, 75; Mariano Mangas Guerrero, 1; Francisco P. García Almeda, 5.
Total, 752 pesetas.

LAS MEJORES TAPAS **BOLEIRO**

San Alvaro, 10.-Teléfono 1093

La prestigiosa máquina "REMINGTON"

Para adquirir esta máquina a precios inmejorables puede dirigirse a JUAN BALSERA BARQUERO, PASEO DE LA VICTORIA, 2. Teléfono, 14-46. También vendo máquinas seminuevas de todas marcas y modelos, al contado y a plazos, baratísimas. CINTAS Y PAPEL CARBON. TAMPONES PARA MAQUINAS YOST Y SUN.

Taller de reparación de cuantas máquinas de escribir existen en el mercado. Consultad precios y condiciones para convencerse.

Comisión de Banca y Comercio.-Sevilla

(CONTINUACION)

COMPANIA MECANOGRAFICA GUILLERMO TRUNIGER S. A.—Sucursal de Málaga.

COMPANIA ESPAÑOLA DE PUBLICIDAD.—Oficinas de Granada.

COMPANIA PENINSULAR DE ASFALTOS S. A.—Sucursal de Sevilla.

UNION ESPAÑOLA DE EXPLOSIVOS.—Fábrica de Sevilla.

GEATHON. AEG. ALS. THOM.—I. G. E. C. (S. A.).—Sucursal de Sevilla.

A. E. G. Ibérica de Electricidad S. A.—Sucursal de Sevilla.

COMPANIA GENERAL ESPAÑOLA DE ELECTRICIDAD.—Sucursal de Sevilla.

COMPANIA DE LAMPARAS de Madrid bajo la denominación de COMPANIA DE LAMPARAS SEDANO.—Sucursal de Sevilla.

SOCIEDAD ESPAÑOLA DE ELECTRICIDAD BROWN BOVERI.—Oficina Técnica de Sevilla.

SIEMENS INDUSTRIA ELECTRICA.—Oficinas Técnicas de Sevilla y Granada.

PAVIMENTOS ASFALTICOS S. A. Delegación de Sevilla.

CASA TRIPLETORO.—Pablo Schlueter y Wrede.—Sucursal de Sevilla.

Hijo de TOMAS BANEGRAS PALAZON.—Delegación de Sevilla.

EDITORIAL MANUEL MARIN.—Delegación de Sevilla.

SOCIEDAD ESPAÑOLA DE ACUMULADORES TUDORS.—Sucursal de Sevilla.

SOCIEDAD ESPAÑOLA DE OXIGENO.—Fábrica de Sevilla.

SOCIEDAD PETROLIFERA ESPAÑOLA.—Sucursal de Sevilla.

SOCIEDAD ANONIMA DE ABONOS MEDEN.—Sucursal y Central provisional Sevilla.

FABRICA DE CALZADO DE JOSE ANTONIO AGULLO.—Elche.—Sucursal de Sevilla.

ROYAL TRUST MECANOGRAFI CO S. A. E.—Sucursal de Sevilla.

(CONCLUIRA)

Porras Vañó y Gibert

FÁBRICA DE HARINAS

CÓRDOBA

CAMIones

K R U P P

IMPORTADORES EXCLUSIVOS

para las provincias de Córdoba, Jaén y Granada

ANDALUCÍA, S. A.

CORDOBA

Santander, quiere rendirse a las tropas del Generalísimo.- Gordón Ordás, herido a causa de un accidente.-Una importante reunión en Sevilla.-La situación internacional es menos tirante.-Otras noticias de interés.

Gordon Ordás, herido en un accidente

Valencia, 26.—Ayer por la mañana el embajador de España en México, Gordon Ordás, visitó al jefe del Gobierno para despedirse por renunciar a su cargo.

A poco de salir de Valencia, el automóvil que ocupaba volcó, resultando herido de alguna consideración Gordon Ordás.

También sufrieron heridas sus acompañantes.

FERNANDO DE LOS RIOS VISITA A MIAJAS

Madrid, 26.—El actual embajador del Gobierno de Valencia en los Estados Unidos, Fernando de los Ríos, visitó al general Miajas.

Al salir el primero dijo a los periodistas que había querido saludar al jefe del Ejército del centro, con el que había mantenido una larga conversación.

Después el general recibió a los reporteros a los que dió cuenta de que Fernando de los Ríos le había informado de sus impresiones sobre la actitud de los Estados Unidos en la cuestión española.

Más tarde visitaron a Miajas el presidente de la Audiencia de Madrid y algunos jefes militares.

REUNION DEL AYUNTAMIENTO

Madrid, 26.—Se reunió el Ayuntamiento bajo la presidencia de Rafael Haché.

Se dió cuenta de la dimisión presentada por Bernardo Colomer, gestor municipal, que ha sido nombrado presidente de la Audiencia de Albacete.

Fué elegido teniente de alcalde Enrique Sánchez del Alamo.

El gestor Alonso defendió la idea de que la guardia municipal preste su ayuda a las tareas de la siega y recogida de la cosecha.

TORRES CAMPANA SIGUE ENCHUFADO

Madrid, 26.—Ayer por la mañana se posesionó de su cargo el nuevo delegado de los Canales del Lozoya.

Le dió posesión Torres Campaña, el que ha sido nombrado para otro alto cargo.

Restaurante Hijo de Miguel Gómez

Marqués de Bell, 5.-Teléfono 2583
Plato para mañana:
Ropavieja de ternera.

SI DAMOS PRUEBAS DE PRUDENCIA, TAL VEZ PODAMOS SALVAR LA PAZ DE EUROPA

Londres, 26.—El primer ministro Chamberlain pronunció en la Cámara de los Comunes un discurso, en el que refiriéndose a la retirada de Alemania e Italia del Comité de Control, dijo que lo primero que había que hacer, es llenar el vacío que han dejado en los servicios de control y renovar los esfuerzos para conseguir la retirada de voluntarios extranjeros de España.

Terminó diciendo: Si damos pruebas de prudencia, tal vez podamos salvar la paz de Europa.

ALEMANIA E ITALIA EN ACTITUD PACIFISTA

Londres, 26.—La cuestión de la retirada de Alemania e Italia del Comité de Control aparece más apaciguada.

La actitud de ambas naciones es francamente pacifista.

SE DA UNA BATIDA CONTRA UNA PARTIDA DE ROJOS FUGITIVOS

Sevilla, 26.—Un grupo de vecinos de Real de la Jara, con la guardia civil de aquel puesto, dieron una batida sorprendiendo a cierto número de rojos fugitivos que marchaban por la carretera.

Los fugitivos se defendieron con sus fusiles y con bombas de mano, pero tuvieron que huir abandonando dos muertos y algunos heridos.

ENCIMA LE TOMAN EL PELO

Barcelona, 26.—Un grupo de "intelectuales" ha dirigido una comunicación al presidente Aguirre, lamentando la caída de Bilbao y diciendo que siempre estarán a su lado, protestando de la monstruosidad de la guerra.

HOMENAJE A PORTUGAL

Zaragoza, 26.—Ha tenido una gran acogida la iniciativa del presidente de la Diputación proponiendo que, como homenaje a Portugal, se organice una peregrinación para visitar Santa Isabel de Grecia, que se venera en Coimbra.

HOSTERIA

Sevilla, 2 Telefono, 1410

Par - Restaurante

Recomendamos a los camaradas pidan siempre "FINO FALANGE"

La situación internacional es menos tirante

Londres, 26.—En los círculos diplomáticos se observa que la situación internacional es menos tirante, debido a que Alemania e Italia no han adoptado ninguna iniciativa, aparte de mantener un número de barcos suficientes para defender a sus buques mercantes.

Bien en la Cámara desmintió la noticia de que hubieran desembarcado contingentes de tropas alemanas en España, así como la de que se pensara en un bloqueo de sus puertos.

SE QUIERE DAR EL NOMBRE DE MOLA A UNA CALLE DE SEVILLA

Sevilla, 26.—Los vecinos de la plaza de Mendizábal, han pedido al alcalde que se cambie el nombre por el del General Mola, ofreciéndose ellos a costear la lápida.

SE HABLA PREPARADO UN ATENTADO EN EL PALACIO DEL KREMLIN

Moscú, 26.—Ha sido descubierto un nuevo complot contra Stalin.

Se habían colocado dos potentes bombas en el palacio del Kremlin, debajo de las oficinas y cerca de las habitaciones de Stalin.

Las bombas fueron descubiertas por un soldado que embriagado se metió en la alcantarilla.

LOS DIRIGENTES SEPARATISTAS SE LLEVARON SOLO LOS BILLETES Y LAS MONEDAS EXTRANJERAS

Bilbao, 26.—De las investigaciones hechas en los Bancos se deduce que los dirigentes separatistas se llevaron a Francia y a Santander, valores por un total de siete mil millones de pesetas.

Solamente en maquinarias se llevaron dos millones. Como dato interesante hay que consignar que solamente se apoderaron de los billetes y las monedas extranjeras.

Sombreros de sacerdote

Fabrica a la medida la casa

DIEGO RUIZ

Conde de Gondomar, 12 CORDOBA

Almacenes Porras Rubio, S. L.

COLONIALES POR MAYOR

Oficinas y Despacho: PÉREZ GALDÓS, 3

Almacenes: 12 DE OCTUBRE. Tel. 1558

El Secretariado Político de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. interpretando, los deseos del Caudillo DECLARA ABIERTA LA ADMISIÓN DE NUEVOS afiliados al movimiento. Las solicitudes para ingreso pueden dirigirse a dicho Secretariado Político y a las Jefaturas provinciales, las que ya tienen instrucciones para ello.

Una importante reunión en Sevilla

Sevilla. 26.—En el cuartel del Brasil de Sevilla, se han reunido los antiguos jefes locales de Falange Española y Comunión Tradicionalista de los pueblos de la provincia.

Habló en primer lugar Julián Pérez Martín quien dijo a los reunidos que iban a recibir las indicaciones del inspector territorial y del inspector provincial extraordinario de los que escucharían normas para llevar a cabo la obra de integración que es la más importante de llevar a cabo en la retaguardia.

La unión moral es la base primera del imperio; así será cumplida la voluntad sagrada y sabia de nuestro caudillo y jefe general Franco. A continuación hizo uso de la palabra Julio Muñoz Aguilera, consejero nacional de prensa y propaganda y antiguo miembro de la junta carlista de guerra.

Falange y Requeté—dijo—tienen una cita en el destino histórico de España que no es de ahora, sino de muchos años atrás, de muchas heroicidades, abnegaciones, sacrificios, persecuciones y cárcel. Recuerda aquellos años que en los escaños del Congreso, estaban ya reunidos para la defensa de los ideales frente a las injusticias y los insultos.

Falange y requetés han tenido siempre una unidad de acción.

Termina glosando el tema de España Una, Grande y Libre, y díta textos de Victor Pradera y de José Antonio democristianos de la unión de ambas organizaciones.

Por último, habló el inspector territorial Sancho Dávila quien expresó la gran satisfacción que sentía encontrarse entre sus camisas azules y las banderas rojas unidas en el seno de Falange Española Tradicionalista. Haremos la unidad—dijo—que será ganar la victoria de la paz. Todos los oradores fueron calurosamente aplaudidos desbordándose al final el entusiasmo en vitores y canciones patrióticas.

Durante el acto reinó la más cordial y sincera camaradería.

A continuación los reunidos recibieron normas completas para realizar la unión en los distintos pueblos.

EDEN ASISTIO A LA REUNION DEL COMITE DE DEFENSA BRITANICA

Londres, 26.—Un periódico informa que Eden asistió ayer a la reunión del Comité de Defensa Británica.

Se trató de las posibilidades de que continúe su acción el Comité de Control.

Se preguntará a Alemania e Italia con qué pretensiones mantienen sus escuadras en el Mediterráneo.

LA PROXIMA REUNION DEL COMITE DE CONTROL

Londres, 26.—La próxima reunión del Comité de Control se celebrará el martes.

En esta reunión se tratará de la retirada de Alemania e Italia, dependiendo de ella la suerte del control.

UNA NUEVA BAJA DEL FRANCO

Londres, 26.—En la Bolsa el franco ha sufrido una nueva baja y se prevé una inminente devaluación de dicha moneda.

El "Daily Mail" dice que la catástrofe del franco la origina la constitución del nuevo Gobierno.

EL SULTAN DE MARRUECOS A PARIS

París, 26.—El Sultán de Marruecos llegará a París el próximo día 10 de Julio y permanecerá unos días en la capital francesa.

POR FIN, LLEGA LA RESPUESTA DE VALENCIA

Londres, 26.—El embajador rojo de España, Azcárate ha entregado en el Foreign Office la respuesta del Gobierno de Valencia, dando garantías para los barcos encargados del control.

MARCELINO AMENAZA CON VOLVER A LA POLITICA

Barcelona, 26.—Una persona de la amistad de Marcelino Domingo, ha dicho que el ministro de los Trigos dará en breve por terminada su excursión por América y se reintegrará a la política.

Bar - Restaurant LIDO

Victoriano Rivera, 6. Teléfono, 24-52. Comidas por cubiertos y a la carta. Café expreso Extensa y variada lista de tapas. Confort, esmero, economía.

Santander quiere rendirse a las tropas del Generalísimo

París, 26.—Circula el rumor de que los rojos y separatistas de Santander, comprendiendo que es inútil toda resistencia, piensan capitular en determinadas condiciones.

Las autoridades montañosas ya han informado de esta decisión al Gobierno de Valencia.

Se sabe también que los separatistas vascos se niegan a retirarse a Asturias.

LAS MOVILIZACIONES DE FERROVIARIOS

Valencia, 26.—La "Gaceta" publica una orden del ministro de Defensa nacional, disponiendo que mientras duren las actuales circunstancias y las necesidades de los servicios ferroviarios lo exijan, quede derogada la parte de la disposición sobre movilización de este personal perteneciente a los reemplazos de 1935 y 1936.

PARA TRATAR DEL COMERCIO ADUANERO

Barcelona, 26.—Se encuentra en Barcelona, el director general de Aduanas que celebró una entrevista con el administrador, tratando del comercio aduanero.

EN LIBERTAD

Barcelona, 26.—A las ocho y cuarto de la noche fué puesto en libertad el escritor Gonzalo de Reparaz, autor de un artículo publicado en "Solidaridad" en el que decía que con la caída de Bilbao los republicanos perdían todas las posibilidades de ganar la guerra.

OTRA EXPEDICION DE NIÑOS

Barcelona, 26.—Ha salido para Puigcerdá la expedición de niños madrileños que llegó anoche y que fueron evacuados en los coches que las autoridades facilitan a tal fin.

BOMBARDEO DE LA AVIACION NACIONAL

Castellón, 26.—En la mañana de ayer, aparecieron varios aviones nacionales que arrojaron bombas sobre objetivos militares con gran eficacia.

Rafael Ortega Contreras

MAQUINARIA AGRICOLA

Piezas de recambio para segadoras KRUPP, DEERING y MC. CORMICK. Taller especializado en la reparación de maquinaria agrícola.

Conde Robledo, 1 Teléfono 1246
CORDOBA

La Delegación Provincial de Prensa y Propaganda de F. E. T. y de las JONS da las gracias a los toreros y cuantos han contribuido al éxito de la corrida celebrada en Cabra

La Delegación Provincial de Prensa y Propaganda, satisfechísima por el éxito obtenido, tanto económico como espectacular, en la corrida celebrada en Cabra, y teniendo en cuenta la falta de asistencia de crítico taurino de este periódico al espectáculo, al par de agradecer extraordinariamente a los toreros que con su aportación personal colaboraron al esplendor de la fiesta; hace constar su satisfacción por el entusiasmo que ha prodigado en el público, la actuación de los lidadores.

Nuestro querido campesino José Flores "Camará", matador de toros, que con su depurado estilismo y exquisito saber entusiasmó a los asistentes con su arte.

El canario "Manolete", colocado hoy día, entre los primeros puestos de la novillería, y por si esto fuese poco, Pepito Luque, el extraordinario becerrista, futura gran figura del toreo, y que ejercitó al público con su arte, demostrando bien a las claras, que contiene sangre de torero. Por algo es seudónimo de "Camará".

Nosotros, por nuestra parte, felicitamos a los toreros por su actuación afortunada, que les velló orejas y rabos de los toros que lidiaron y enviamos nuestra enhorabuena a la Delegación de Prensa y Propaganda de F. E. T. y de las J. O. N. S., de la que nos sentimos orgullosos, por el éxito que alcanza en todos los actos que organiza.

De la provincia

ENTRE CUÑADOS

La benemérita de Peñarroya da cuenta de que Anastasio Guerrero González, que habita en Belén 11, fue maltratado por su hermano político Escrivá Morano Arellano.

Este con una navaja intentó agredir a aquél, impidiéndole la hermana de Anastasio, que se interpuso.

El detenido quedó a disposición de la autoridad correspondiente.

**SALVADOR LE BRET
ODONTOLOGO**

Para conocimiento de los que adquieran específicos y medicamentos

Se hace saber para conocimiento del público que las muestras de medicamentos y específicos que antaño recibían gratis los drogueros y farmacéuticos y que con tal carácter se entregaban al público deján, a partir de esta fecha, de tener el carácter de gratis, y se ponen a la venta, por la imposibilidad de adquirir los productos para cuya propaganda servían.

Córdoba, 26 de Junio de 1937.—El Gobernador civil: Eduardo Valverde Valverde.

DE LA ALCALDIA

VISITA AL MATADERO

El alcalde señor Cecilio Ramírez de Arellano, ha continuado sus visitas de inspección directa a todos los servicios municipales.

Muy a primera hora de la mañana estuvo en el Matadero acompañado del gestor técnico señor Gutiérrez, delegado de su autoridad en este ramo y de otros funcionarios.

Presenció el sacrificio de reses, visitó una por una todas las dependencias del edificio y recogió notas sobre algunas deficiencias que rápidamente serán corregidas, así como sobre la conveniencia de dotar de una nueva báscula la nave en que se verifica el peso de los animales sacrificados, determinación que si bien ha de enovir un gasto en el presupuesto municipal del año venidero, no tardará en verse compensado con un mayor ingreso por este concepto tributario, ya que hoy por inexactitud del aparato de pesar en uso, el Ayuntamiento se perjudica cada día en los derechos correspondientes a fracciones de peso que se desprenden.

La primera autoridad local salió muy complacida de su visita al establecimiento donde se sacrifican los animales que surten el abasto de Córdoba.

AUXILIO SOCIAL

La cuestación de hoy

Se ha verificado la cuestación a beneficio de la gran obra de F. E. T. "Auxilio Social".

Bellas jóvenes falangistas han recorrido las calles recabando el óbolo del voluntario para la humanitaria obra.

La cuestación ha tenido un resultado excelente.

NOTAS RELIGIOSAS

DOMINGO 27 DE JUNIO

SANTORAL DEL DÍA.—Nuestra Señora del Perpetuo Socorro; Santos Zoilo mártir; Crescente obispo, Ladislao rey; Juan y Sanzón, confesores.

JUBILEO CIRCULAR.—En la Parroquia de San Pedro.

SAN CAYETANO.—Domingo día 27. Función mensual del Santo Ecce-capitatio.

Por la mañana a las 8 misa de comunión.

Por la tarde a las siete y media los cultos de costumbre.

LUNES 28 DE JUNIO

SANTORAL DEL DÍA.—Santos Ireneo obispo y mártir; León y Fausto papas; Potamón, Benigno, Merezio y Argimiro, mártires.

VENDO MUY BARATO

Registradora National, mesas con piedra mármol, vitrinas, banquetas, gavetas, puertas, madera usada, cristales en todos tamaños, cierres metálicos, herrajes, chapas galvanizadas. Razón: Sombrerería de Padilla Crespo en la calle Gondomar.



LA UNIÓN Y EL FÉNIX ESPAÑOL

Compañía Nacional de Seguros. Fundida en 1864

Incendios - Vida - Accidentes - Responsabilidad civil
Marítimos y Valores.

Dirección General: VALLADOLID, calle General Mella, 1
(Edificio propiedad de la Compañía.)

Subdirector en Córdoba y su Provincia:
MANUEL VELASCO GARCIA Pza. de J. A. Primo de Rivera. Teléfono 1422

— EL —

GAS

es lo más

Limpio
Cómodo
y
Económico

Para cocinas, estufas, plancheros,
calenta-aguas y todos los usos do-
mésticos e industriales

Instalaciones alquiladas

**Carbones minerales
y vegetales**

Almacenes de S. Rafael
Felipe Carracedo
Ryes Católicos, sin número.
Teléfono 2606 CORDOBA

PEDRO RAFAEL MANSO
Almacénista de Patatas

TELÉFONO 1600

CORDOBA

Pañerías Españolas

Hay que engrandecer a España
su industria y sus obreros
y como buen español
consumir todos sus géneros.

Pañerías Españolas, (antes inglesas)

CHAVARREFábrica de cortadillo
y estuchado de azúcares**PUENTE GENIL**

PANTALLA

Plaza de Toros

Función para mañana domingo, desde las nueve y media de la noche. La divertidísima superproducción "Fox" hablada y cantada en español, que se titula TE QUIERO CON LOCURA, por la famosa estrella española Rosita Morena, el gran actor y cantante Raúl Roquén y los notables Juan Torreña, Carlos Villaricos, Enrique de Rosas y Román de Frade. Sillas, 1'00 peseta. Especial para niños, 0'50. Grada, 0'25. Especial para señoras, 0'10.—Lunes, HABIA UNA VEZ DOS HERCOS, producción "Metro Goldwyn Mayer", en español, por los genialísimos Stan Laurel y Oliver Hardy.—Mañana domingo, en el Gran Teatro, a las cinco de la tarde, función popular con la emocionante película "Metro" en español, EL HERCÉ PÚBLICO NÚMERO UNO.—Butaca, 0'50. Anfiteatro, 0'25. Paraíso, 0'10.

PAQUE RECREATIVO

Hoy sábado desde las 9 menos cuatro.—Primer: La película cómica por la Pandilla CREJAS DE BURRO.—Segundo: La extraordinaria superproducción Universal LA MADERCITA, por Francisca Gallo.—Sillas, 0'90. Soldados y milicias sin graduación, 0'50. Especiales para niños, 0'30.—Mañana de 5 a 8 en el Teatro Duque de Rivas.—Primer: El dibujo FLIP EN AFRICA.—Segundo: La película cómica OREJAS DE BURRO.

Tercero: La película cómica por Kermit Maymori SANGRE VALIENTE.—Cuarto: El dibujo en colores EL NEGRITO SAMBO.—Butaca, 0'50. Grada, 0'10.—El lunes HOY O NUNCA, por Jean Kiespura.

COLISEO SAN ANDRÉS.—Hoy desde las nueve menos cuarto.—Primer: La película cómica por Zasu Pitts y Thelma Todd UN BAÑO A LA TURCA.—Segundo: La producción "Fox", en español EL ES INOCENTE, por Mona Barrie y Gilbert Roland (Luis Alfonso).—Sillas, 0'30. Niños, 0'30.

TERRAZA DEL CINE GÓNGORA

Hoy sábado, desde las nueve y media de la noche, Paramount presenta a Fred Mac Murray, en PISTAS SECRETAS, hablada en español.—Silla, 1'00 peseta. Mañana, MARES DE CHINA, hablada en español.

Cine Canalejas

Hoy sábado 26 de Junio de 1937, Extraordinario programa, en sección continua de nueve y media a una noche.—Primer: EL NAUTILUS (documental).—Segundo: Ibérica Films presenta al genial actor cómico Casimiro Ortas en PODERORO CABALLERO, secundado por "Castrito",

Rafael Medina, Hilda Moreno, Fortunio Bonaventura, Antonio Palacios, Manolo Paris, Luis Villalba, Castro Blanco y Arturo Duante.—Precios: Sillas, 0'80. Especiales para Militares, 0'40. Especiales para niños, 0'30.—El lunes: EL REY SOLDADO.

"GAMBRINUS"

CERVECERIA BAR RESTAURANT

El local más cómodo y espacioso
cubierto popular "PATRIA" a 3 pesetas.
gran surtido en refrescos de todas clases

TABAQUERIA

Cerveza "La Mezquita"

SERVICIO A DOMICILIO

CALLE JESÚS MARÍA número 10

Teléfono 2754. (Frente a Correos)

En este local se rodian las charlas del
excelentísimo señor general.

Restaurant y Cervecería GRAN BAR

Vinos, refrescos y licores de marcas nacionales y extranjeras. Cubierto económico popular, TRES pesetas. Compuesto de extremes, tres platos, postres y vino.—Raciones a la carta. Precios modicos.—CERVEZA MAHOU.—CAFE EXPRES,

PLAZA DE JOSÉ ANTONIO PRIMO DE

RIVERA.—TELEFONO 10-36

ANUNCIOS ECONÓMICOS

HUESPÉDES en familia, persóna completa, o solamente habitación, Rey Heredia, 7, principal.

PENSION ANDALUZA: Cubiertos con tres platos, pan y postre, desde 1'50, camas desde 1'25. Pensiones económicas. Calle Ambrosio Morales, 2, frente a la Cuesta Luján.

CASA CHALET comodísima, se arrienda calle Rey Almanzor, 40, duplicado. Llave en el 50. Para tratar, don Antonio Guerrero Lama. Jesús María, 8. De 4 a 7.

SEÑORITA desea pujalaje en casa particular. Razón: Cardenal González, 116. Teléfono 12-95.

OFICIAL DE RELOJERIA, faltal, inútil sin buenas referencias. Conde de Cárdenas, 17 principal. Córdoba.

SEGADORA atadora de ocho piés en buen estado, se vende. Razón: Herrería de Antonio Lozano. Torre de la Malmuerta.